
1.Laterala 
2.Laterala
3.Capac inferior 
4.Intermediar 
5.Usi
6.Polita mobila 
7.Legatura orizontala 
8.Legatura verticala 
9.Legatura spate 
10.Plinta
11.Spate PFL 3mm 
12.Sina PFL
13. Blat

COMPONENTE

 

    
            

           vor monta pe intermediar (4) folosind balamalele semiaplicateCI               si holsuruburi 3,5x16, iar usile de la capete se vor prinde de
                    laterale folosind balamalele aplicate si holsuruburi 3,5x16.
                                              La final se va fixa plinta (10) de cele doua

                     13                               laterale, apoi se vor prinde suportii de                                                       
polita de laterala (2) si de intermediar

                                                           (4) si se va aseza polita (6).
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ATENTIE
Contra-balamelele se
vor monta pe laterale
si pe fata A a intermediarului,
cea dinspre masca,cu gaurile 
pozitionate la distantele
din figura 1, iar pe fata B
 a intermediarului, cea cu polita
la distantele din figura 2.
Balamalele se vor prinde in gaurile 
deja existente in usi, cu mentiunea ca 
usa din mijloc
ce se prinde de fata B a 
intermediarului va avea gaurile
la distanta de 114mm fata de margini. 

!

Laterale +
intermediar A

38 mm
120 mm

38 mm 554 mm

intermediar B

38 mm
104 mm

38 mm 570 mm
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ACCESORII

BUCATARIE EMA
NOTA: Se vor monta mai intai cele doua laterale (1) si (2) de capacul 
inferior (3) prin eurosuruburi. Apoi se va prinde si intermediarul (4) de
capac. Apoi se vor prinde legaturile (7) si (8) tot prin eurosuruburi. Se

  va prinde apoi spatele din PFL prin tinte, cele doua parti de PFL (11)
fiind unite prin sina PFL din plastic(12). Apoi, usile din mijloc se



1.Laterala 
2.Laterala
3.Capac inferior 
4.Capac superior 
5.Usi 
6.Intermediar 
7.Intermediar 
8.Polite
9.Spate PFL 3mm 

ACCESORII

COMPONENTE
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NOTA: Se vor monta mai intai cele doua laterale (1) si (2) de capacul 
inferior (3) prin eurosuruburi. Apoi se va prinde si capacul superior (4)

de cele doua laterale. Intermediarii (6) si (7) se vor fixa  prin eurosuruburi 
de cele doua capace. Se va prinde apoi spatele din PFL (9) prin tinte si

 se vor fixa coltarii agatatori de laterale in dreptul gaurilor date
 in spatele din PFL. Usile se vor prinde de laterale folosind 

balamalele aplicate si holsuruburi 3,5x16. La final se
 vor prinde suportii de polita de  intermediari (6,7)

                                                           si se vor aseza politele mobile.
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Usa

Intermediari

ATENTIE

Contra-balamelele se vor  
monta pe laterale

cu gaurile pozitionate in 
semnele existende deja.

Balamalele se vor prinde in
gaurile deja existente in usi. 

!

Reglarea
usilor

8

BUCATARIE EMA
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